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hp
Typewriter
بسم الله الرحمن الرحيم

hp
Typewriter
طراح: مجتبي محمودي

hp
Typewriter
دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه

hp
Typewriter
سال تحصيلي: 1400 - 1399

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
استدلال قياسي را با ذكر مثال تعريف كنيد؟

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
استدلال استقرايي را با ذكر مثال تعريف كنيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
}

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
{

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
{

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
}

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Line

hp
Arrow

hp
Line

hp
Arrow

hp
Typewriter
مثال 1

hp
Typewriter
مثال 1

hp
Typewriter
مثال 2

hp
Typewriter
مثال 2

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(


WELBY>7 I8 KU Y -

S 4y 5 )il gl Yazal 4 ¢ 58|

Ot 13,5 o (g5 S et 6 A sanl sdal 515k 4 o S il 1 5 ()
il Qs o i S L e ol sbaal 5 SIS b

‘.\Sdu )\5 C.u).)wdu.g- CJ:- ‘["56“ a.)LQ.ZM\d.:-)L U‘i‘)\ JS)LJA Y
28 B b g 5 el b sl o (Pl 72l

JL@.‘&_SJL \dw"gbﬁb )Jé&b}))?&\f5)}))‘8}dd ).) “
\}b}MLDJ&Lw))&WJ\l{a‘wt‘ﬁw\%&)“st’u‘)\‘w‘w}).)ui\@
by g b s g 5o Ylaial ol v 55055 5 4 3L 5 el Sl

Oslize el g5 e 51 T Ll i ol b Vazal o) ol B
Gl 0 ool

N‘b}‘)@“f«ﬁaﬁj}dkdﬁ&%udt‘ﬁk‘Jk}vh.sir'.&&;«“’u.))}d)é

'p-l\“\-’ rwv“‘—‘r)lf. Fal o p5° o)l S g5 0k i 92305402

beosla 0o g Slad S 5555 50 Bosass Fla 0o g ordsn 0o b p s 2550 50
W\awubo){xd\)\wwﬂa «J@QYL&»\ij

Sl Vil 31 S deni by g o LT LT o o) 5o & il slo Y oaa)
s Jle T Slosl 5 Lies -] CACud (B 9

S0 (5 ks !1.

L.Sbyjjaj‘yda »S@oab*w\dlkﬁﬁc«pyd\jb&mdhm»

a3 dlS () oman Ga‘ AT el ans olaa Sl o &) Slos) s
( it el plials 51 oaST Jall ghate 5 aabols o
[ Sus ol bl s e s 28 -2 | )
Hos S ol el olelidply, 5 ol)slis 5 LSJL:*“.): wué‘u »rE
Gl il e JSitin o S o i o]y 1y 5 B0 58 dam | o lanels 03 5
: (*‘SJ" 123 IS ol a5yl ol Jom ol s S L

)Lﬂwdbo&wﬁ ly ;,&Qbﬂ)\&\fbgu;:@lﬁ@wﬁ.

odul yliw ppe (3aio g ddndd jud (GO go0 ko

Y


hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Underline

hp
Underline

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
تمثيل در ادبيات چيست؟ مثال بزنيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
1

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Underline

hp
Underline

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
كاربرد تمثيل در روانشناسي را بيان كنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle

hp
Highlight

hp
Underline


il Y f\’“é‘/ 2 o9

bWl & Juked x )
A SoUB L SO s GG Swy a1y gobe fle ye plusl (Susy Oebdal
8l oo e Hlged g9y g S 1y vdle WS (iws Hlis dos j) dS Sl 05,5
395 RUdey 4 Odsy 93 (2l 5l ey b e Ll g S 5 .aiS (0 ousline
Ghadd pllas 048 5o &S Jid oyl e L SOz |y Gled Blds Llsie
OUS o .Gl Bgyme le i dy daudd gyl 5o yls GudS il (ebddl
ogd e Ldl fio Juié ol b ounl Jlu daudd

1 |x5@cﬁu5duﬁp<i;s SuS iy Jle S3 L1, JLied (gl il _ll
(35 g i) J25 5t s 51 ol Y] 2 5]

Cins 558 ol 5 sl edilos S oolizaa] el 518 1, 45 sla Vol ¢y 55

oS et |y Ll
nuﬂ-’W“)LelJm

=t 2 05 LGl e oS o S o Lk et 55055 Lo o f

™

U"W\J“G‘U"\J'L“ ‘w‘fﬁﬂd)bf%?“}’r))f‘ J).)JJ -}
{rgdfmb}\du))\.)

2 Jts

bt ol 7l 5 ol Cinds Vel Lt gl a8 o aadlo Sl
J/ A Gohagl®) o ‘5\“" S et T Zu
djgv.)j\JOSJr&\u‘ywdﬁf‘))uudﬁw%uuﬁéé‘J;»)w‘

Ll

‘W\jd}e‘j\.‘.ud\jzﬁn\«MLWf\)JQbﬁuo;)bja(ﬁo_ﬁ

L«:AL.H:.‘))‘JU\ASJ}MAL.!\AA&JM&‘};@&JYM)(W &

Ty

el M

Sl ol O ol 5 sl ans Vool Lias gl aal |2 -2
ol 5 558 Sloj ar s sl il -3
A dle €50 gl dallis 4 4 e Ll e Lied SVl -4

odul yliw ppe (3aio g ddndd jud (GO go0 ko


hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
استقرای تمثیلی را با ذكر مثال تعريف كنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
}

hp
Typewriter
{

hp
Typewriter
}

hp
Typewriter
{

hp
Highlight

hp
Typewriter
مثال

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
مثال 1

hp
Typewriter
مثال 2

hp
Typewriter
مثال 2

hp
Typewriter
ذكر يك مثال كفايت مي كند

hp
Rectangle

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
چرا استقرای تمثیلی استدلالی ضعیف است و نتایج آن احتمالی است؟

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
استقرای تمثیلی چه زماني قوی تر است؟

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
استدلال تمثيلي مي تواند منجر به چه مغالطه اي شود؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
4

hp
Highlight

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Typewriter
مثال بزنيد


i YA /¥ sy

b a5 e A e S alin 514 L b S 31 oy e ol e

%M(ﬁ\ﬂdﬁbuwwﬁs,ﬁ;\;wow;sJ;;SGLSJ\J;\

Al e G jma b 51 (S35 o S g b s b g o ol S B0

J‘?"j@ Li"' )wsd Cuw D L@jd.al.w.a @Llﬂ.&é@ salaia! L@jrt )\ lh‘;.gjw

‘Q‘JGJJ;‘JL‘}‘C":@MG ............... g.\g‘frla ‘) J)‘}od‘)\d.)\.)ws
ﬁ)bd‘ﬂg}&’&\’dhr
S 3 gk MdS Fl 2l

IS Gitwd (Cawlgs 0yl 395 Cewsd 3l 5 993 00d 03 iz Hled 63,3

"sd.w Cemly 9 <=J.»S Iy O 3,5 50 90 Gjl.)da Jlsb
?.LiﬁfuJUAJSSL{\)UJUJ;QJL{AJ{UMLSLAHJ -1

ZJ;AJUJA.«\U::))}J)‘\Q‘};L;G «\))LMM‘A‘L&L&OLQ'J;
xbwédbgw»:.\iﬁ“ﬁfﬁ\‘_jbg\}:&gfd)&.‘&hﬁgd.idq,.?_\}
ECER I Iy R M I TOW PR U S S P I PPERIPD [

§ Gl gy S5 Jguamme o oS 0 Comeo DS 550 )l bt K il g
=p»:e.}gwm‘-gwu\f‘ﬁd\-w—ém‘db‘%-?j‘&j“ﬁw'05‘)}5’-5\}*3)1{)-’
ke e 5 gl e 5 s (66 O e 5 sarh GOLS 1 5
8L Lo Jito o) aal L dblis Koo, tiue e ¥z o8l Y
SolS e plspe 5 SV 55 0 Moo 1] ol b b s
1 .);L;)‘J.GisLGJ“')‘\Q.;JQJQ‘LSMdM))\wJL;W\MLwAS

TS (o i HI8 ol b ey 69 3 b sl Wil 355 Lol 6395

WSS B L L) 1S Wl duiS e il e S ST T 318 frwly ol

odul yliw ppe (3aio g ddndd jud (GO go0 ko

¥f


hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
4

hp
Typewriter
قالیشویی شربت اوغلی در تهران

hp
Typewriter
سوهان حاج حسین و پسران در قم

hp
Typewriter
شیرینی حاج خلیفه رهبر در یزد

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
راه هاي مقابله با تمثيل ناروا را با ذكر مثال نام ببريد؟
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الف) تربیت برای نا اهلان امکان پذیر نیست. زیرا همانطور که گردو (گردکان) بر بالای گنبد نمی ایستد، تربیت نیز در نا اهل اثر
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نمي كند
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ب)بیان می کند که تربیت تاثیر دارد. زیرا همانطور که آفتاب با یک لکه ابر ناپدید می شود، اثرات بد هم نشینان نیز خوبی های انسان را از میان می

برد و تاثیرات تربیتی بدی بر انسان دارد
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در مورد استدلال های ذکر شده در این تمرین، باید توجه داشت که نتایج این دو استدلال ر ا به نحوی می توان با هم جمع کرد. بدین ترتیب

که استدلال اول در مورد نااهلان است و نمی گوید که تربیت بر همة انسانها تاثیر ندارد. اما استدلال دوم مربوط به همة انسانها است و نقش هم نشین

بد را یادآوری می کند
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استدلال استقرایی قوی؛ زیرا از تعداد زیادی نمونه استفاده کرده است
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نكته
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Typewriter
2
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Typewriter
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Typewriter
دارند؛ مثلاً میخواهند او را به جایی ببرند که دوست ندارد

hp
Typewriter
احتمالا خوراکی ای را که میخواهد برایش نمیخرند، اما همچنان احتمالات دیگری نیز وجود
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Typewriter
-2

hp
Typewriter
احتمالا خبر ناراحت کننده ای درباره ی اوست مثلا تصادف یا فوت کرده اند و... اما همچنان احتمالات دیگری نیز وجود دارند

مثلا ممکن است بخواهد شما از پدربزرگتان برای وی پول قرض کنید
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به احتمال زیاد پلیس آن را با جرثقیل برده است ، اما همچنان احتمالات دیگری نیز وجود دارند؛

مثلاً ممکن است دزد آن را برده باشد
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Typewriter
استدلال قیاسی؛ از قوانین کلی زمین شناسی استفاده شده است
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Typewriter
قياسي

hp
Typewriter
استدلال تمثیلی؛ از تشبیه به یک بیماری استفاده شده است

hp
Typewriter
تمثيلي

hp
Typewriter
استدلال استقرایی؛ از جامعه آماری و نمونه های قبلی استفاده شده است

hp
Typewriter
استقرايي


il Al P oLl / iy oy

el (6 Jiaal
s |l [Jr>
O M

, eSiags @
el s il g 5 s 23R (V) e B OLS 5o S 5 (bsb adaan 5 LY
| ol b gl il ( b b (6 St Ghate Ol Mol | llas (]
Slaol 5o Gl Pl ke oad sl (s (b sb i ) s (o
ol e 5o 5 e Sl 35 oS Sl it 5l Vo 31 S o1 Jola
515 o 5 ol 1 53 g8 Sl s ol s Nzt 2 S Gl | 5 Yl G Y

O SN T
w\)y&ubéw‘xm,aﬁcf, 5 (A
)J‘."Al.xu'l.asg;wa\}bt\gﬂbx.‘_»w.W‘Ml?‘f.xbdbéjéjw‘}‘éoh\ o
ol el el s b gl
P P N I e PRT TS PN €
Muﬂjﬁu\;#u\Q\)\;o)umﬁw;wdj .\;.syu.«,}s‘_,\;

w|a.\.a(al;u‘a.: L"‘(’*"""}W‘W‘J"““

w\ .)Le.&‘ Jb}uhﬁdéﬁéw‘hwﬁw)‘ f"\"‘l’“"‘dﬁ\‘)ﬁjg(

LIk S iy pla
150 slags! J“u g b 3,18 s wﬁ'if;u..a _{;L{: ﬁiy S5 i.f;,g JiA ‘;m N:..A

}uu.vjl.u‘w\f.awu\9 jr.}f)“féa)\fwjha\s.]@w}u(.b

Al ‘6}'54" ) Sl 0k ploeil 03 plids Col s sl il
D J ISR fwj@\sr::duj-l.ﬁ\ 4‘("“"“5‘)’ w\ﬂwl.u\? U‘j ‘ﬂ-)f

gl cin 5 0 g5 5 S s o 5 il sl gl 511 5 sl Vol g 5 =¥
S A T
uw).\.-sg;c-\w)}.)}w@)j)uéw\oab\-\ubgm M}‘@U)A‘L”d‘(d‘
o 3 bl ey 0055 GBS sl b5 0 g Gaiagn Olsa & s G )
355050 Olea 31 el o cal pl 0 e 0 g 4 5 ey 1B 0T S 5 5 m 0l
wujc.sjal.“kauw .‘;M\uﬁw)lﬂm,fowa.w;rlfadf&(g
535 Ol bl ol i ol s w8 e S 0w s S T 51 (¢

Ldedde u}..\l;»g‘_\
L:yb&w‘u&‘j}‘w&hsw(dﬁdywow fﬁc""‘"’“‘(u

O ‘5}‘5“&&;—5 )gvbg;s'-bé}fnbu:uéj w‘u;vﬁuﬂjb&b "\"‘"L'”)SU"}‘@"“
L5l 34 QLmAASéjS;;uYLwl}wla.\mb

odul yliw ppe (3laio g ddudd jud (GO go0 ixo


hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
نتیجه گیری طوطی استدلال تمثیلی است

hp
Typewriter
قیاس در ادبیات مطابق با تمثیل در منطق است

hp
Typewriter
استدلال تمثیلی است. وجه شباهت تنها در سفید بودن است و نمی توان از این مطلب به شور بودن رسید
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Typewriter
استدلال تمثیلی است

hp
Typewriter
استقراء ضعیف است و تعمیم شتابزده انجام شده است

hp
Typewriter
استدلال تمثیلی است. فرد شبیه افراد مهربان و قابل اعتماد بوده است. اما دلیل ندارد مانند آنها قابل اعتماد باشد

hp
Typewriter
استقراء ضعیف است و تعمیم شتابزده انجام شده است. زیرا نمونه گیری از  هزار نفر برای تعمیم به  51میلیون نفر کافی نیست
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الف) استدلال تمثیلی به تنهایی استدلالی ضعیف است؛ اما اگر نمونه های زیاد تمدن های تاریخی

را بررسی کنیم، از راه استقرا میتوان آن را استدلالی استقرایی نیمه قوی دانست
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Typewriter
ب) استنتاج بهترین تبیین (استدلال قوی.) نتیجه قطعی نیست؛ زیرا ممکن است سگ را موقتاً

بیهوش کرده باشند. یا سگ پارس هم کرده است؛ ولی به دلیل سر و صدایی دیگر، کسی صدای وی

را نشنیده است و احتمالات دیگری که همچنان وجود دارند
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hp
Typewriter
ج) استقراء ، نمونه گیری در مدت یک سال می توانند استدلال قوی ایجاد کند

hp
Typewriter
استنتاج بهترین تبیین است از تجربه های قبلی استفاده کرده است که وقتی چند روز شهر تعطیل

است معمولا مردم به مسافرت می روند و شهر خلوت می شود. لذا استدلال استقرایی قوی است. میتوان آن را حتی نوعی قیاس معتبر دانست بدین ترتیب

که بگوییم از حکمی کلی در مورد مسافرت مردم استفاده کرده است و نتیجه گرفته است. زیرا میداند که مردم به مسافرت رفته اند
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د
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استقرای قوی
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و
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Typewriter
(
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Typewriter
قیاس معتبر. چون گفته مطابق قانون. پس از حکم کلی نتیجه گرفته است و قیاس است. اما اگر می گفت تمام تاکسیها منظور از تاکسی در این مثال

مسافرکش و آژانس نیست بلکه عضو اتحادیه تاکسی است
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تخمینی
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ب
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جامعه آماری حیطه ای است که در آن داده های آماری خود را جمع آوری می کنیم (مجموعه کل واحدهای آماری یعنی

مجموعه افراد یا چیزهایی که داده های مربوط به انها در یک بررسی آماری گردآوری می شوند را جامعه آماری میگویند.) جامعه آماری همان حیطه ای

است که در آن به یک استقرا می پردازیم
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پاسخ پايين صفحه

hp
Typewriter
خیر، همواره مشت نمونه خروار نیست، ولی اگر خروار یکنواخت باشد مُشت نمونه ی خروار است
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Line
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Typewriter
پاسخ :5الف) ممکن است واقعا بیمار و نیازمند باشد. ممکن است شیاد باشد. با توجه به زیاد شدن این نوع درخواست توسط شیادان، لازم است، به

سرعت حکم به بیمار و نیازمند بودن وی نکنیم. همچنین بهتر است تاریخ نسخه یا عکس رادیولوژی وی را ببینیم
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ب
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به احتمال زیاد نذری می دهند. مخصوصاً اگر در ایام محرم باشد

hp
Typewriter
ج) احتمالاً دسته عزاداری از آنجا عبور می کند یا شربت توزیع می کنند؛ گرچه احتمال تصادف

وجود دارد؛ اما احتمال آن کم است
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